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10ος Επετειακός Αγώνας Δρόμου «Το Πέρασμα 
του Αποστόλου Παύλου»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με τη συμμετοχή εκατοντάδων δρομέων από όλη την Ελλάδα 
και το εξωτερικό, καθώς και με απόλυτη αγωνιστική και 
οργανωτική επιτυχία, ολοκληρώθηκε ο 10ος επετειακός 
αγώνας δρόμου «Το Πέρασμα του Αποστόλου Παύλου», μαζί με 
τον παράλληλο παιδικό αγώνα δρόμου.
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Ο αγώνας πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 20 Ιουνίου 2026 με αφετηρία τον
Ιερό Ναό Απ. Παύλου (Κεντρική Πλατεία Μεθώνης) και τερματισμό την 
Αρχαία Πύδνα και διοργανώθηκε από την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος, τον Δήμο Πύδνας – Κολινδρού και τον Αθλητικό Πολιτιστικό Σύλλογο 
Δρομέων Ν. Πιερίας «ΖΕΥΣ» υπό την αιγίδα της Ελληνικής Ομοσπονδίας Συλλόγων 
Λαϊκού Μαζικού Αθλητισμού και Υπεραποστάσεων.

Μισή ώρα πριν την έναρξη του μεγάλου αγώνα δρόμου, δόθηκε η εκκίνηση στον 
παιδικό αγώνα συνολικής απόστασης 500μ.με τη συμμετοχή δεκάδων παιδιών από 
την ευρύτερη περιοχή και όχι μόνο. Τα παιδιά τερμάτισαν καταχειροκροτούμενα 
από τους γονείς, τους δρομείς, τους επισκέπτες και τους φιλόξενους κατοίκους 
της Μεθώνης.

Σε ό,τι αφορά τον μεγάλο αγώνα δρόμου, άτομα όλων των ηλικιών από κάθε γωνιά 
της Ελλάδος αλλά και από το εξωτερικό, στάθηκαν στη γραμμή εκκίνησης 
τερματίζοντας με επιτυχία. Αξίζει να αναφερθεί ότι στον αγώνα συμμετείχαν 
άτομα με ειδικές ικανότητες στέλνοντας το μήνυμα της συμμετοχής χωρίς 
αποκλεισμούς στην μεγάλη αθλητική γιορτή της Βόρειας Πιερίας.

Την εκκίνηση έδωσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος



μαζί με την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφία Μαυρίδου και τον Δήμαρχο Πύδνας-
Κολινδρού Χρήστο Κομπατσιάρη. Παρέστησαν, επίσης, ο Περιφερειακός Σύμβουλος 
Π.Ε Πιερίας Θανάσης Λιακόπουλος, η Αντιδήμαρχος Τουρισμού, Ακτών και 
Εθελοντισμού Μαρία Ναβροζίδου, ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μεθώνης Παύλος 
Μεταλίδης και ο Πρόεδρος του ΑΠΣ Δρομέων Ν. Πιερίας «ΖΕΥΣ» Νίκος Σοφιανίδης.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, αφού καλωσόρισε όλους τους 
δρομείς που τίμησαν με την παρουσία τους τον αγώνα, ευχαρίστησε τους 
εθελοντές και τους επικεφαλής των εθελοντικών ομάδων για τη συνεργασία τους 
στην πολύμηνη προετοιμασία του αγώνα. «Αντλώντας δύναμη και αισιοδοξία από 
τα πρόσωπα των παιδιών, τα οποία αποτελούν το μέλλον και την ελπίδα του τόπου 
μας, χαιρετίζουμε τη φετινή, ακόμη μεγαλύτερη συμμετοχή τους. Η παρουσία 
τους, μαζί με την εντυπωσιακή προσέλευση δρομέων από την Ελλάδα και το 
εξωτερικό, μας γεμίζει χαρά, αλλά και ευθύνη για τη συνεχή βελτίωση της 
διοργάνωσης. Άλλωστε, ο συγκεκριμένος αγώνας αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία 
όχι μόνο για άθληση, αλλά και για εμβάθυνση στα διδάγματα του Ευαγγελίου και 
του Αποστόλου Παύλου. Εύχομαι υγεία και πρόοδο στη ζωή όλων και να 
βρισκόμαστε κάθε χρόνο εδώ για να μοιραζόμαστε τις χαρές και τις συγκινήσεις 
που προσφέρει η συγκεκριμένη εκδήλωση».

Στο πρόσωπο και τη σπουδαία, διαχρονική προσφορά του Σεβασμιωτάτου κ. 



Γεωργίου αναφέρθηκε ο Δήμαρχος Πύδνας-Κολινδρού, Χρήστος Κομπατσιάρης, 
εκφράζοντας τις θερμές του ευχαριστίες. Ο Δήμαρχος υπογράμμισε ότι μέσα από 
τις δράσεις και τις εκδηλώσεις της Μητρόπολης, με χαρακτηριστικό παράδειγμα 
τον συγκεκριμένο αγώνα δρόμου, προβάλλονται ουσιαστικά ο τόπος, καθώς και τα 
θρησκευτικά και πολιτιστικά μνημεία της περιοχής. Παράλληλα, ευχαριστίες 
απευθύνθηκαν στους τοπικούς φορείς και τους εθελοντές που στήριξαν τη 
διοργάνωση.
Αξίζει να αναφερθεί η συμμετοχή του Στέφανου Καραβέργου, αθλητή με ειδικές 
ικανότητες, ο οποίος τερμάτισε καταχειροκροτούμενος και έλαβε αναμνηστικό 
κύπελλο συμμετοχής από την διοργάνωση.

Τέλος ο 11χρονος Σταύρος Μανουσαρίδης ήταν ο μικρότερος σε ηλικία αθλητής 
του μεγάλου αγώνα ο οποίος τερμάτισε με επιτυχία, συνοδευόμενος από τον 
πατέρα του Μανώλη Μανουσαρίδη.
Τους τρεις πρώτες άνδρες και τις τρεις πρώτες γυναίκες βράβευσαν ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, ο Δήμαρχος Πύδνας- Κολινδρού 
Χρήστος Κομπατσιάρης και η Αντιπεριφερειαρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου.

Κατά τον τερματισμό τους οι αθλητές βραβεύτηκαν από τους Βουλευτές Πιερίας 
Ξενοφώντα Μπαλιαράκο και Σπύρο Κουλκουδίνα, οι οποίοι τίμησαν με την 
παρουσία τους την διοργάνωση, χαιρέτησαν την εκδήλωση και απένειμαν 



μετάλλια. Μετάλλια, επίσης, απένειμαν ο Αρχιερατικός Επίτροπος Β. Πιερίας π. 
Ηλίας Γκοτζίδης, η Αντιδήμαρχος Πύδνας-Κολινδρού Μαρία Ναβροζίδου, ο 
Προέδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Γαβριήλ Αμανατίδης, ο Δημοτικος Σύμβουλος 
Γιάννης Μελιδώνης, οι πρόεδροι κοινοτήτων Μεθώνης και Μακρυγιάλου και ο 
Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Μακρυγιάλου π. Γεώργιος Μιάουρας.

Σε όλους τους τερματίσαντες δρομείς δόθηκαν συλλεκτικά, ανάγλυφα μετάλλια, 
διπλώματα συμμετοχής και μικρογεύματα αποκατάστασης.

Νικήτριες του αγώνα (Γενική Κατάταξη):

1η Φωτεινή Ηλιάδου ΑΣ ΒΕΡΗΣ – MAKRIDIS TEAM 47:16
2η Αναστασία Ντίνα 33 Running Team 47:33
3η Ειρήνη Μάστορα Ανεξάρτητη με 47:53
Νικητές του αγώνα (Γενική Κατάταξη):
1ος Αθανάσιος Παπαδόπουλος Σύλλογος Δρομέων Κοζάνης με 35:54
2ος Αυγουστίνος Μάριαν IRENAS RUNNING TEAM με 37:31
3ος Vlatko Semenakov ΑΚ7ΜΙ ΝΟΕMVRI GEVGELIJA με 38:36

Η Οργανωτική Επιτροπή ευχαριστεί θερμά:

Τον Διοικητή του Α.Τ. Πύδνας – Κολινδρου Σωτήρη Κακάνη και όλη την αστυνομική 
δύναμη που συνέβαλε καθοριστικά στην ασφαλή διεξαγωγή του αγώνα.

Τον Πρόεδρο του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου της Ενορίας Αγίου Γεωργίου 
Μακρυγιάλου π. Γεώργιο Μιάουρα και της Ενορίας Αποστόλου Παύλου Μεθώνης π. 
Ευάγγελο Καρακάση.

Τις κυρίες του Ενοριακού Φιλοπτώχου Ταμείου Μακρυγιάλου.

Τον Πρόεδρο και το Τοπικό Συμβούλιο της Κοινότητας Μεθώνης Θωμά Γαβριηλίδη.

Τον Πρόεδρο και το Τοπικό Συμβούλιο της Κοινότητας Μακρυγιάλου Σταύρο 
Κάβουρα.

Τον Πρόεδρο και το Τοπικό Συμβούλιο της Κοινότητας Π. Ελευθεροχωρίου Μιχάλη 
Τσολακίδη

Την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ν. Πιερίας και ιδιαίτερα την κ. Ευπραξία Δουλγκέρη.

Το ΑΛΦΑ Νεφρολογικό Κέντρο Κατερίνης για την διάθεση του ασθενοφόρου όπως 
και το πλήρωμα.



Τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό (Παράρτημα Κατερίνης).

Τον Ιατρικό Σύλλογο Κατερίνης και ιδιαίτερα του Ιατρό του αγώνα κ. Δημήτριο 
Παγωνίδη.

Τον Εθελοντικό Σύλλογο Μεθώνης «Η Κυψέλη» και ιδιαίτερα την Πρόεδρο Χαρά 
Τσιτσοπούλου και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

Τον υπεύθυνο πρώτου σταθμού υδροδοσίας Κώστα Καλογεράκη.

Τον Φιλανθρωπικό Πολιτιστικό και Λαογραφικό Σύλλογο Μακρυγιάλου «Η Στέγη 
της Αγάπης».

Την Φιλαρμονική Μακρυγιάλου και τον Μαέστρο Ιωάννη Κούκα

Την Λέσχη Εφέδρων Ενόπλων Δυνάμεων Ν. Πιερίας.

Τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ν. Αγαθούπολης «Οι Αγάθωνες»

Τον Αιμοδοτικό Σύλλογο Π. Ελευθεροχωρίου «η Αγάπη»

Τον Αθλητικό Γυμναστικό Σύλλογο Μακρυγιάλου «ΚΕΡΑΥΝΟΣ».

Τον Ποντιακό Σύλλογο Σφενδάμης «Ο Πυρρίχιος»

Το Σωματείο Επαγγελματιών Βόρειας Πιερίας.

Τον Πολιτιστικό Σύλλογο Π. Ελευθεροχωρίου «Κοινότητα Νέων».

Τον Σύλλογο Γυναικών Π. Ελευθεροχωρίου

Τον Ποντιακό Σύλλογο Σεβαστής

Τους υπαλλήλους της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος και 
του Δήμου Πύδνας Κολινδρού όπως και τον αρχαιοφύλακα της Αρχαίας Πύδνας 
Θανάση Γκιουλμετάρογλου.
Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνονται στον Τεχνικό Σύμβουλο του αγώνα Γιώργο 
Σαλπιγγίδη για την καθοριστική συμβολή του στον αγώνα .
Ευχαρίστιες επίσης απευθύνονται στον π. Πρόεδρο του ΑΠΣ Δρομέων Ν. Πιερίας 
«ΖΕΥΣ». Αλέξανδρο Πούλιο για τη παρουσίαση του αγώνα καθώς στα μέλη του ΔΣ 
ΚΑΙ τους εθελοντές του Συλλόγου.

Τέλος, ευχαριστίες απευθύνονται σε όλους τους μεμονωμένους εθελοντές που 
συνέβαλαν καθοριστικά στην επιτυχία του αγώνα αλλά και σε όλους τους 



δημοσιογράφους (ηλεκτρονικό και έντυπο τύπο) που προέβαλαν τον φετινό αγώνα.

Για τις χορηγίες, ευχαριστίες απευθύνονται στους:

-Κάβα Ποτών Γκοτζαμανίδη καθώς και όλους τους ανώνυμους χορηγούς.

Όλοι οι παραπάνω φορείς θα βραβευθούν σε ειδική εκδήλωση που θα 
πραγματοποιηθεί στον Μακρύγιαλο το επόμενο χρονικό διάστημα με πρωτοβουλία 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεωργίου.



 












